
ATA DA aa REUNIÃO DA COMISSÃO COORDENADORA DO CURSO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LlNGüíSTICOS, REALIZADA EM 06/07/95, ÀS 14H, NA
SALA 4001

Aos seis dias do mês de julho de hum mil novecentos e noventa e cinco, às quatorze
horas, na sala 4001 da FALE/UFMG, foi realizada a oitava reunião da Comissão
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras - Estudos Lingüísticos, presidida
pelo Prof. Mike Dillinger, Coordenador do Curso. Estiveram presentes os seguintes
professores: Maria Antonieta Amarante de Mendonça Cohen, Carlos Alberto Gohn e o
representante discente Lucas Tel/es Correa ..Justificaram suas ausências os professores
Lorenzo Teixeira Vitral, Samuel Moreira da Silva e Vera Lúcia Menezes de Oliveira e
Paiva. EXPEDIENTE: Foi apresentada a ata da T" reunião, realizada no dia 12/06/95, às
15 horas. A Comissão Coordenadora aprovou a ata. ORDEM DO DIA: 1. Foram
apresentados os seguintes pareceres sobre projetos de tese e de dissertação: a) da
professora Eliana Amarante de Mendonça Mendes, aprovando o projeto de dissertação da
aluna Raquel Cristina dos Santos Faria; b) da profa. Vera Lúcia Menezes de Oliveira e
Paiva aprovando o projeto de dissertação do aluno Carlos André Gati Robles; c) da profa.
Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva aprovando o projeto de dissertação do Aluno
Wander Emediato de Souza; d) da profa. Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva
aprovando o projeto de dissertação da aluna Maria Carmen Aires Gomes; e) do prof.
Kevin John Keys aprovando o projeto de dissertação da aluna Susi Reis da Motta. f) da
profa. Jânia Martins Ramos aprovando o projeto de dissertação de Sandra Maria
Gualberto Braga Bianchet; g) da Profa. Jânia MartinsRamos aprovando o projeto de tese
do aluno Antônio Martinez de Rezende; h) do Prof. Samuel Moreira da Silva aprovando o
projeto de tese de Vara Goulart Liberato. A Comissão Coordenadora aprovou todos os
pareceres. 2. Foi apresentado o parecer do Prof. Marco Antônio de Oliveira aprovando a
revalidação dos créditos das seguintes disciplinas: Fonologia - Introdução (3 créditos),
Sintaxe - Introdução (3 créditos), Semântica - Introdução (3 créditos) e Sociolinqüistica -
Introdução (3 créditos), cursadas no Mestrado pela Doutoranda Maria do Carmo Viegas.
A Comissão Coordenadora aprovou o parecer. 3. Foi apresentada uma solicitação de
financiamento de duas publicações sob a editoração da Profa. Else Ribeiro Pires Vreira,
sendo uma do Encontro de Pesquisa do Grupo de Trabalho de Tradução em Minas
Gerais, e outra com uma resenha dos principais trabalhos sobre Modelos Teóricos da
Tradução, resultante de dois cursos já ministrados na Pós-Graduação - Estudos
Lingüísticos. A Comissão Coordenadora aprovou o pedido, mas solicitou à professora que



envie um orçamento dos gastos a serem realizados. 4. Foi apresentado o parecer da
Preta. Else Ribeiro Pires Vieira revalidando os créditos das seguintes disciplinas:
Seminário de prosa norte-americana: Fiction e Metodologia da Critica Literária li,
cursadas no Mestrado em Literatura Inglesa pela aluna Marie-Anne H.J.K e Silva. A
Comissão Coordenadora aprovou o parecer. 5 . Foi apresentado o parecer do Prof. Júlio
César Pinto sobre o pedido do doutorando Hugo Mari, fazendo o aproveitamento dos
créditos das seguintes disciplinas eletivas: "Tópicos Especiais em Ética do Discurso e
Política" 60 h/4 créd. e "Lógica" 60 h/4 créd, cursadas no Mestrado em Filosofia da
FAFICH. A Comissão aprovou o parecer. 6. Foram apresentados os relatórios de
monitoria dos seguintes alunos: Mirian Lúcia dos Santos Jorge - lIngua Inglesa I; Carlos
Robles - Língua Inglesa e Gladys de Sousa Magalhães - Língua Inglesa I. A Comissão
Coordenadora aprovou os relatórios. 7 . Foi apresentado a solicitação de auxílio financeiro
dos alunos: Neiva Costa Toneli, Maria Aparecida da Mata, Vanessa de Sousa Machado,
IIza Maria Tavares Gualberto, Marilia de Carvalho Caetano, Márcia Adriana Fernandes,
Cláudio Gatts Chalg Duque, Luiz Antônio dos Prazeres e Hércules Tolêdo Corrêa, para
participação no 10° COLE - Congresso de Leitura do Brasil, a se realizar em Campinas,
nos dias 17 a 21 de julho. A Comissão aprovou uma ajuda de custo para cada aluno de
R$300,OO (trezentos reais), com a condição de comprovação de participação, através de
xerox da passagem, relatório das atividades e Certificado. 9 . Foi apresentado o Comitê
de Supervisão da aluna Marie-Anne Henriette Jeanne Kremer e Silva que será composto
pelos seguintes professores: Else Ribeiro Pires Vieira (presidente), Eliana Amarante de
Mendonça Mendes e Julio Cesar Jeha. A Comissão Coordenadora aprovou o Comitê.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Coordenador agradeceu a presença de todos e
encerrou a sessão, da qual eu, Rosane Ferreira Menezes, Secretária do Programa de
Pós-Graduação em Letras, lavrei a presente ata ue da o e assino. Belo Horizonte, 06 de
julho de 1995.
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